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ةرابطة كرة القدم لولاية البليد  
BLIDA WILAYA FOOTBALL LEAGUE 

 
 

Procès-verbal N°19 : Séance du  Mercredi 05.03.2025 

- Traitement des Affaires : 
 

1/8ème de Finale Coupe Wilaya – 2025 « Feu GHRIBI RACHID » 
 
 

Affaire N°134 : Rencontre   C.S.C – W.R.B      du 28.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

FERRACHE 

Badr Eddine 
24W09J2167 CSC Jeu Dangereux Avertissement 

BRAMGUI 
Zakaria 

24W09J3087 WRB 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

DJAFOUR 

Mohamed 
24W09J3034 WRB 

Contestation de 
Décision 

Amende 
5.000 DA 

+ Avertissement 

Affaire N°135 : Rencontre   U.S.S – M.C.B.O.E.A     du 27.02.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

GHARBI 

Abderrahmane 
24W09J2308 USS 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

MADDI 
Islam 

24W09J2329 USS 
Contestation de 

Décision 

Amende 

5.000 DA 
+ Avertissement 

SEMDA 
Abdenour 

24W09J2022 MCBOEA Jeu Dangereux Avertissement 

BOUHALA 
Mohamed 

24W09J2028 MCBOEA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

ATTECHE 
Walid 

24W09J2187 MCBOEA 
Comportement 

Anti Sportif 
Avertissement 

Affaire N°136 : Rencontre   C.S.G – B.F.A     du 04.03.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

MANSOUR 

Salah Eddine 
24W09J2248 CSG 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

BELMEBARKI 

Rafik 
24W09J2045 CSG 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

Affaire N°137 : Rencontre   C.A.B – C.S.E.A     du 04.03.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

CHEMLAL 
Sofiane 

24W09J2248 CSG Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°138 : Rencontre   U.S.O.M – U.S.M.A     du 04.03.2025 

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction 

HAMEL 

Abdallah 
24W09J3338 USOM 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 

BOUAROURA 

Anis 
24W09J1700 USMA 

Comportement 
Anti Sportif 

Avertissement 
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RESERVES 

 

AFFAIRE N° 01 : Match U.S. Souakria / MC.B. Oued El Alleug du 27.02.2025 

(Séniors) 1/8ème de Finale Coupe Wilaya 2025     

Contestation de l’Equipe U.S. Souakria à l’encontre d’un Joueur de l’équipe  
MC.B. Oued El Alleug 

 Attendu que : l’équipe U.S. Souakria a formulé une réclamation sous forme de 

réserves sur la feuille de match pour contester la participation du Joueur DINE 

Mohamed Islam – Lic 24W09J2212 de l’équipe M.C.B. Oued El Alleug, qui 

serait suspendu le jour du match. 

 Attendu que :  les réserves ont été formulées par le secrétaire de l’équipe 

plaignante, en l’occurrence « U.S. Souakria » en présence du secrétaire de 

l’équipe adverse, en l’occurrence « M.C.B. Oued El Alleug », qui a prit acte de 

l’objet des réserves ;  

 Attendu que : les réserves ont été consignées sur la feuille de match par l’arbitre 

et signées par les capitaines des deux équipes ; 

 Attendu que : les réserves transcrites sur la feuille de match ont été 

transformées en réclamation écrite et déposée au secrétariat de la ligue dans les 

délais impartis, et accompagné du bordereau de versement du montant de Dix 

Mille Dinars (10.000 DA) de droits de réserves ; 

Sur la forme : 

 Attendu que : Les réserves consignées comportent uniquement : le nom du 

joueur mis en question (DINE Mohamed Islam – Lic 24W09J2212), et le 

numéro de l’Affaire (B.O N°10 – Affaire N°86) ; 

 Attendu qu’:  un (01) élément nécessaire, tel que stipulé dans l’article 86 du 

règlement des championnats de Football amateur – Edition 2025 : la saison 

sportive n’a pas été mentionnée dans les réserves ; 

 Attendu que : pour poursuivre leurs cours, les réserves doit respecter « la 

forme », tel n’est pas le cas ; 

Par ces motifs : 

 Les réserves sont irrecevables sur la forme 
 

Sur le fond : 

 Attendu que : l’étude du fichier disciplinaire du joueur DINE Mohamed Islam – 

Lic 24W09J2212, montre que le joueur a écopé d’une sanction de trois (03) 

matchs de suspension fermes A/C du 13.01.2025 (B.O N° 10 du 

13.01.2025) – Rencontre ‘‘MCBOEA – BFA’’ du 11.01.2025 (8ème Journée 

Pré-Honneur) ; 

 Attendu que :  le joueur s’est abstenu de participer aux rencontres : 

- USMA – MCBOEA      du 17.01.2025. (9ème Journée Pré-Honneur) 

- NRAOD – MCBOEA    du 14.02.2025. (10ème Journée Pré-Honneur) 

 Attendu que :  la rencontre MCBOEA – ACRBS du 21.02.2025 (11ème Journée 

Pré-Honneur) gagnée sur tapis vert, ne peut être prise dans le décompte des 

sanctions des joueurs (rencontre non jouée) ; 
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 Attendu que :  le joueur ne devait pas inclure le match non joué par son équipe 

dans le décompte de sa sanction initiale, et de s’abstenir de participer à la 

rencontre suivante pour purger la totalité de sa sanction ; 

 Attendu qu’: en participant à la rencontre USS – MCBOEA du 27.02.2025. 

(1/8ème Coupe de Wilaya), en étant sous le coup d’une suspension, le joueur a 

enfreint les Règlements des championnats de football Amateur – Edition 2025, et 

cela constitue une infraction découverte par la ligue ; 

Par ces motifs : 

(Article 96 Alinéa 2 – Règlement des Championnats de Football Amateur – Edition 2025) 
 

 Match perdu à l’équipe du « M.C.B. Oued El Alleug » sans attribuer le gain à 

l’équipe de l’« U.S. Souakria »   

 Quatre (04) matchs de suspension fermes en sus de la sanction initiale de Trois 

(03) matchs, soit au total : Sept (07) matchs de suspension à l’encontre du 

Joueur DINE Mohamed Islam – Lic 24W09J2212, à compter du 05.03.2025 ;  

 Trente Mille Dinars (30.000DA) d’amende au Club : « M.C.B. Oued El Alleug ». 
 

Additif Affaire N°32 : Rencontre M.S.M – M.C.G.I       du 17.12.2024 

Après audition et explications données à l’intéressé 

Nom et Prénoms Licence Club Sanction 

BOUCHELAGHEM 

Mohamed 
23W09E0034 MSM Levée de suspension 
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